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Referat af skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 29. november 2022  

Forældrevalgte 
Christian Wittrup, formand, Carl 2.b og Cajsa 5.b 
Morten Frank, næstformand, Lau 8.z 
Kimmie Kenter, Milo 1.B 
Ann-Sophie Borgermann, Ella 0.a og Carla 2.a 
Lene Strandsbjerg Wolff, Alfred, 6.a 
Line Brix Flintholm Juul, Vega 0.b, Carla 5.b og Selma 8.y 
Tue Bing Trier, William 1.b 
Suppleanter 
Lars-Bjørn Benner Linde, Lucas 3.b og Maja 6.a 
Camilla Bjergegaard, Magne 2.b 
Elevrådsrepræsentanter 
Stine Daugaard, 7.a, afbud 
Layla Diya Monem, 9.a, afbud 
Medarbejderrepræsentanter 
Jeannette Steen, lærer og tillidsrepræsentant 
Sekretærer 
Johan Rønne, skoleleder 
Gitte Friis, souschef og faglig leder for indskolingen 
Gæster 
Lina Hansen, naturfagslærer 
Gülperi Kaya, naturfagslærer, afbud 
 
Dagsorden 

 

1. Naturfagene på Søborg Skole 

Lina Hansen, naturfagslærer på Søborg Skole, gæster skolebestyrelsen for at fortælle 

om naturfag og undervisningen i udskolingen. Skolebestyrelsen stiller spørgsmål og 

debatterer. 

Lina fortæller om progressionen i naturfagene frem mod en fællesfaglig naturfags-

prøve. Hun fortæller om fagsynet i naturfag – naturfaglig dannelse og -kapital - og 

kompetenceområderne modellering, undersøgelse, kommunikation og perspektivering.  

 

2. Praksisforsøg i indskolingen 

Gitte og Johan fortæller om det kommende praksisforsøg i indskolingen og præsente-

rer tegninger og planer. Hvornår skal det ske? Hvor har vi undervisning og SFO i om-

bygningsperioden? Hvordan kommer det til at se ud? Hvilke muligheder åbner det for i 

undervisning og SFO? 

Johan orienterer indledningsvist omkring hvad praksisforsøget bygger på. Forsøget 

lægger sig op ad de strategiske- og pædagogiske pejlemærker i Gladsaxe Kommune. 



 

 
 

 
 
 
 

2 

Søborg Skole  
Frødings Allé 1  
2860 Søborg soeborg@gladsaxe.dk 
Tlf. 39 57 68 80 gladsaxe.dk/soeborgskole 

De handler både om fysisk indretning af moderne læringsmiljøer samt 

omkring måder at skabe inddragende og innovative læreprocesser på.  

Gitte og Johan præsenterede de konkrete tegninger af praksisforsøget i 

indskolingen, og tidsperspektivet i det. Mere information til alle følger i 

foråret. 

 

3. Meddelelsesbogen, næste skridt 

Præsentation af udkast til princip.  

Johan fortæller om vejen hen til dette første udkast. Der har været en proces både 

blandt medarbejdere, elevråd og kontaktforældre. Bestyrelsen drøftede udkastet, og 

havde følgende kommentarer: 

- Specificering af formålet. Hvorfor gør vi det og for hvis skyld? 

- Hvad forventer man af forældre og elever i processen før og efter? 

- Kan det fremgå mere eksplicit, at eleven er involveret i at beskrive mål? 

- Der skal orienteres om, når meddelelsesbogen er klar. 

- Tilføj kildehenvisning omkring den formelle tekst fra lovgivningen.  

 

4. Orientering fra formanden 

Orientering fra skolerådsmødet 

Mødet var et fællesmøde med dagtilbudsområdet. Temaet var paletten af tidlige ind-

satser samt ny organisering af PPR og familieafdelingen.  

Morten havde bladret referater igennem fra BUU. På torsdag skal BUU drøfte ”den 

gode skoledag”. 

Orientering fra GXUs bestyrelsesmøde blandt andet vedr. genhusning v. Morten  

Genhusningsplanerne på GXU – Morten fortæller, at GXU’s heltidsundervisning er vok-

set, og modtageklasserne er vokset siden genhusningsplanen er lavet. Det giver 

pladsudfordringer. GXU’s bestyrelse opfordrer til, at de to skoleledere snarest mødes 

med skolechefen og ser på de konkrete genhusningsplaner. Derefter vil begge besty-

relser gerne formulere et brev til BUU.  

Søborg Skole har spurgt til, hvor mange elever med førsteprioritet, der reelt bliver 

skubbet væk fra Gladsaxe Gymnasium. Rektoren fra Gladsaxe Gymnasium, som sidder 

i GXU’s bestyrelse, kunne fortælle, at hvis man har gymnasiet som førsteprioritet og 

bor i kommunen, kommer man ind. 

 

5. Orientering fra skolens ledelse 
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Om byggeri og udbud 

På det nært forestående styregruppemøde indstilles der til valg af total-

entreprenør til byggeriet. Udbuddet afsluttes endeligt den 20. december, 

hvorefter processen meget mere konkret. Der vil i januar blive afholdt 

møde vedr. genhusning jf. ovenstående. 

Om afholdt kontaktforældremøde 

I går havde Gitte og Johan kontaktforældremøde med repræsentation af alle almen-

klasser på skolen. Der var ca. 30 fremmødte. På dagsordenen var det at være ny kon-

taktforældre, arbejdet med meddelelsesbogen samt nyt fra årgangene.  

Om afviklede statussamtaler i gruppeordningen 

Der er i forbindelse med den årlige revisitation til gruppeordningen afholdt statussam-

taler med elever og forældre i gruppeordningen.  

Ledelsesteamet glæder sig til at byde velkommen til en ny kollega den 1. dec. – faglig 

leder i gruppeordningen Mette Munkholm Madsen. 

Om brugertilfredshedsundersøgelsen 

Blandt forældre er tidligere på efteråret gennemført brugertilfredshedsundersøgelse. Vi 

afventer resultaterne. 

Om Rød Dag 

På torsdag den 1. dec. er der traditionen tro julehygge med forældre og søskende i 

alle klasser. 

Om informationsmøde om skolestart 2023 d. 5/12 kl. 17-19, rep. fra SB 

Christian deltager fra skolebestyrelsen i mødet. 

 

6. Orientering fra skolens personale 

Alle medarbejdere i Gladsaxe Kommune har i efteråret gennemført en medarbejderun-

dersøgelse. Der har netop været en dialogproces for alle her på skolen, som ledelsen 

og de tillidsvalgte nu ser på at samle til en APV-handleplan. 

 

7. Orientering fra elevrådet 

Johan arbejder på elevernes deltagelse i skolebestyrelsesmøderne.  

 

8. Arbejdsgrupper og udvalg 

Trivselspolitik: Ann-Sophie, Kimmie og Gitte 

Meddelelsesbog: Ann-Sophie, Gitte og Johan 

Kontaktforældre: Christian, Gitte og Johan 
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Nye rammer for fjernundervisning: Kimmie og Johan 

Trafikpolitik: Lene 

 

9. Kommende punkter 

 

• Genbesøge fordeling af midler under åben skole. 

• Hvad betyder køn for udbyttet i folkeskoletiden og for uddannelsesniveauet i 

øvrigt. Hvad kan vi arbejde med som skole? 

• Social inklusion og udvikling af fællesskaber for børn i gruppeordningen. 

 

10. Eventuelt 

Det sidste skolebestyrelsesmøde afholdes som et lidt kortere og hyggeligt julemøde 

hjemme hos bestyrelsesformanden. På mandag meldes tidsrammen for mødet ud. 

 

Til januarmødet er der afbud fra Morten og Line. 

 

Ref. Gitte Friis  


